



印尼防患肺結核獲成效 進入第二階段施藥計畫

85.06. 中旬

印尼慈濟人於 6 月中旬起，針對當格朗縣基雅佳永村及嘎嘎村七十八位肺結核病患，進行第二階段為期三個月的施藥計畫。

慈濟與當格朗縣衛生局合作的第一階段為期六個月施藥計畫已於 6 月初結束，衛生局針對兩村一百八十四名患者進行驗痰及 x 光檢驗，尚有七十八名患者得繼續接受第二階段的施藥治療。由於患者咳嗽程度大有改善，施藥日也從第一階段的每個月兩次改為每月一次，期望患者能按時服用，恢復健康。

洗手學做黑人餐 約堡固定供膳予流浪漢

85.06.12

約堡慈濟人與當地天主教人類發展協會及天主教堂合作，自本日起連續三個月，每週三、六兩天分別提供午餐予流浪漢。是日一早，師姊們即來到天主教人類發展協會的基因西斯中心（Genesis Center），學習烹煮以玉米粉及洋蔥、紅蘿蔔調製的玉米羹湯，午時即有附近約八十位流浪漢陸續進來用餐。15 日，則準備果醬麵包及咖啡供應給到天主堂午膳的流浪漢。

張敏輝師兄表示，約堡慈濟人將暫時供應三個月的食物，使流浪漢在寒冬免於挨餓；如何教育輔導使其自力更生，則是慈濟人在供食之外需要探討和進行的目標。

墨爾本開出般若花 參訪慈善機構汲取其長

85.06.13

澳洲墨爾本慈濟人於本日至 16 日邀請安琪拉修女到剛成立的聯絡處訪問，並在其帶領下參訪當地天主教摩西醫院（Mercy Hospital）和聖雲仙第保羅慈善機構，以吸收社會服務經驗。

是日早上，安琪拉修女帶領布里斯本與墨爾本慈濟人到摩西醫院訪問時，高登（Golden）院長率同相關部門主管表示歡迎，見到每位早產兒在精密的儀器中受到妥善的醫療和照顧，當下即捐贈一台安全注射定時輔助器及四台呼吸警報器給醫院。

14 日，即赴澳洲最大且最具公信力的聖雲仙第保羅慈善機構參訪，該機構的會員、工作人員和志工遍布全澳洲，主要從事居家關懷、天然災害救濟、關懷流浪者、受虐婦女、監獄受刑人等工作。安琪拉修女並向該機構介紹慈濟團體，以促進雙方的了解。

▼安琪拉修女帶領墨爾本慈濟人參觀摩西醫院，院方無微不至照顧早產兒的用心，令人感動

